

Ο Νίκος Αναστασόπουλος αποκλειστικά στο www.wind.com.gr

«Η ομάδα έχει αλλάξει στιλ και νοοτροπία και βρίσκεται σε καλό δρόμο. Πιστεύω πως μπορούμε να διακριθούμε στο πρωτάθλημα και στο κύπελλο Ελλάδος καθώς δεν μας φοβίζουν τα δύσκολα. Από το επόμενο ματς με τον Παναθηναϊκό έχουμε μόνον να κερδίσουμε με την εμφάνισή μας. Όσες φορές μου δείχνουν εμπιστοσύνη στον Αστέρα εγώ ανταποκρίνομαι. Αυτό κάνω και τώρα...»

Ο 30χρονος τερματοφύλακας του Αστέρα Τρίπολης μιλάει αποκλειστικά στο www.wind.com.gr για τις καλές εμφανίσεις του ίδιου αλλά και της ομάδας του στα τελευταία ματς εξηγώντας το πώς ήρθε η βελτίωση στην απόδοση και στα αποτελέσματα. Θεωρεί δύσκολο και πολύ ανταγωνιστικό το πρωτάθλημα αλλά πιστεύει πως η ομάδα της Αρκαδίας έχει τις ικανότητες να διακριθεί στη Σούπερ Λίγκα αλλά και στο κύπελλο Ελλάδος. Περιμένει με αισιοδοξία τον επόμενο αγώνα πρωταθλήματος με τον Παναθηναϊκό καθώς θεωρεί πως μπορεί ο Αστέρας να κερδίσει πολλά από αυτή τη δύσκολη αναμέτρηση.

**** Νίκο, οι τελευταίες εμφανίσεις της ομάδας συνδυάζονται με κάποιες αλλαγές αναφορικά με την έλευση του νέου προπονητή της ομάδας;**

«Έχει αλλάξει αγωνιστικό στιλ η ομάδα κι αυτό είναι αντιληπτό από όλους. Άλλαξε η τακτική με την οποία αγωνίζεται ο Αστέρας καθώς άλλα πράγματα έβγαζε μέσα από κάθε παιχνίδι ο προηγούμενος τεχνικός και άλλα ο κ. Βλάχος κι αυτό το βλέπουμε από το σύστημα που χρησιμοποιεί στο γήπεδο. Ξέρει τη νοοτροπία στο Ελληνικό ποδόσφαιρο και δείχνει πως μπήκε νωρίς στο κλίμα της ομάδας. Η ομάδα πλέον είναι πιο επιθετική αλλά δίνει μεγάλη έμφαση και στην προσεγμένη ανασταλτική της λειτουργία έτσι ώστε να υπάρχει μια ιδανική ισορροπία στο παιχνίδι και στις θέσεις στον αγωνιστικό χώρο. Σαφώς και πρέπει η κάθε ομάδα να παίζει επιθετικά αλλά παράλληλα να προσέχει την άμυνά της. Είναι θέμα συνδυασμού τακτικής και νοοτροπίας που φαίνεται πως υπάρχουν στον Αστέρα και μπορούν να εφαρμοστούν...»

**** Τα τελευταία αποτελέσματα της ομάδας, πέραν της βαθμολογικής συγκομιδής, πως μπορεί να βοηθήσουν την ομάδα σου στην πορεία της φετινής σεζόν;**

«Ξεκινήσαμε καλά στο πρωτάθλημα φέτος αλλά στην πορεία ήρθαν τέσσερις συνεχόμενες ήττες που μας έφεραν πολύ κάτω στην βαθμολογία. Παράλληλα ήρθε και μια ανησυχία στην ομάδα κι αυτό είναι ως ένα σημείο φυσιολογικό. Όμως τώρα πολλά πράγματα είναι διαφορετικά καθώς πήραμε κάποια καλά αποτελέσματα και η ψυχολογία μας έγινε καλύτερη όπως είναι φυσικό. Πήραμε και στο κύπελλο τη νίκη. Είναι ένας θεσμός που μας ενδιαφέρει μετά τον αποκλεισμό μεγάλων ομάδων που κάθε χρόνο το διεκδικούν όπως ο Ολυμπιακός και η ΑΕΚ. Οφείλουμε να το προσέξουμε κι αυτό καθώς μπορούμε να κάνουμε κάτι καλό. Τώρα για παράδειγμα κληρωθήκαμε με τον Άρη που είναι ένα ματς δύσκολο αλλά όχι έξω από τις δυνατότητές μας. Καλύτερα, δηλαδή, που θα παίξουμε με τον Άρη εκτός έδρας και να είμαστε έτοιμοι για ένα δύσκολο παιχνίδι υψηλών απαιτήσεων καθώς με μια

μικρότερη ομάδα θα μπορούσαμε να το πάρουμε αφήφιστα κι αυτό στον συγκεκριμένο θεσμό «τιμωρείται» με τον χειρότερο τρόπο! Έχει ανέβει η ομάδα και πλέον μπορεί να κοιτάξει το κάθε ματς με μεγαλύτερη αισιοδοξία..»

**** Το επόμενο παιχνίδι σας είναι στην έδρα του πρωτοπόρου Παναθηναϊκού. Είστε σε θέση να ανταποκριθείτε σε αυτή την πρόκληση, με αξιώσεις;**

«Ο Αστέρας δεν έχει να χάσει απολύτως τίποτε από το συγκεκριμένο παιχνίδι. Από τέτοιους αγώνες μόνο κέρδη μπορεί να έχει μια ομάδα σαν κι εμάς και αυτό θα προσπαθήσουμε να αποκομίσουμε! Θα πάμε να παίξουμε το ποδόσφαιρο που μπορούμε δίνοντας τον καλύτερο εαυτό αφού γνωρίζουμε πως το κάθε λάθος δεν θα μείνει ατιμώρητο από τους αντιπάλους μας. Το καλό είναι πως βρισκόμαστε σε μια φάση καλών αγώνων με θετικά αποτελέσματα και το γεγονός αυτό θα μας βοηθήσει να μπούμε με αξιώσεις από τον επόμενο αγώνα. Ξέρουμε τις δυνατότητες του Παναθηναϊκού και θα πάμε προετοιμασμένοι έχοντας μπροστά μας και αρκετές μέρες να το κάνουμε..»

**** Η παρουσία σου κάτω από τα γκολπόστ του Αστέρα στα τελευταία ματς είναι μια επιβράβευση των προσπαθειών σου ή μια καλή ευκαιρία για καθιέρωση;**

«Προσπαθώ να δίνω ότι καλύτερο στο γήπεδο όποτε μουθ ζητηθεί και να βοηθήσω την ομάδα μου τον Αστέρα. Πέρυσι είχα πάρει πολλές συμμετοχές στο 2ο γύρο του πρωταθλήματος και πιστεύω πως βοήθησα κι εγώ την ομάδα να κάνει μια καλή πορεία ως το φινάλε ενώ είχαμε φτάσει ως τα ημιτελικά του κυπέλλου Ελλάδος. Τώρα εδώ και λίγα παιχνίδια ο προπονητής δείχνει να μ' εμπιστεύεται. Το μόνο που μπορώ να κάνω είναι να βρίσκομαι σε ετοιμότητα όποτε χρειαστεί να προσφέρω τις υπηρεσίες μου. Από παιχνίδι σε παιχνίδι γίνομαι καλύτερος και με τη συνεχή προσπάθεια πιστεύω πως θα πάω ακόμα καλύτερα.»

**** Η ως τώρα εικόνα του πρωταθλήματος σε κάνει να νιώθεις πως θα μπορέσει ο Αστέρας να διεκδικήσει κάτι καλό;**

«Όλα δείχνουν πως το φετινό πρωτάθλημα θα είναι καλύτερο, πιο ανταγωνιστικό και πιο ενδιαφέρον από το προηγούμενο. Ουσιαστικά κάποια πράγματα ξεκαθαρίζουν στις πρώτες θέσεις της βαθμολογίας όπου ο Ολυμπιακός και ο Παναθηναϊκός φαίνεται πως θα διεκδικήσουν μέχρι το τέλος την κορυφή. Θα είναι πάντως και γι' αυτούς μια δύσκολη πορεία καθώς δεν υπάρχουν εύκολα ματς για καμιά ομάδα. Από κει και πέρα είναι κάποιες ομάδες που δείχνουν να έχουν δυναμική να πάρουν κάτι καλό στον βαθμολογικό πίνακα, όπως η ΑΕΚ, ο ΠΑΟΚ και ο Άρης αλλά ακόμη δεν έχουν πείσει με την απόδοσή τους. Δεν τους βλέπω σε καλύτερη κατάσταση από πέρυσι ενώ όλοι οι υπόλοιποι έχουμε τις ικανότητες να περιμένουμε κάτι καλό. Είναι ακόμα νωρίς καθώς βλέπετε πως οι διαφορές είναι πολύ μικρές και από αγώνα σε αγώνα μπορούν να ανατραπούν.

****Μπορεί κανείς να μιλήσει με σιγουριά για το τι θα προκύψει στην πορεία;**

«Όχι βέβαια.. Όλα είναι ρευστά από τη στιγμή που δεν υπάρχουν τόσο μεγάλες διαφορές. Ο Αστέρας έχει τις δυνάμεις να τα καταφέρει να πάρει μια θέση προς την κορυφή. Υπάρχει καλή διάθεση και καλό κλίμα στην ομάδα έτσι ώστε να κάνουμε μια καλή πορεία στο πρωτάθλημα. Όμως τώρα κοιτάζουμε τον επόμενο αγώνα και προπάντων τη δικιά μας απόδοση..»